MaTtemMaTuyecknn OUKTaHT

1.

Onpeaenute BUA TpeyrosibHMUKa

0)



MaTeMaTU4yeCKUMN OUKTAHT

2.

Hanaute nepumeTp TpeyronbHUKa




MaTemaTuyeCcKUn OUKTaHT

3.

CyuwiecTByeT fi1 TPEYrosibHUK CO CTOPOHaMMU:

a)7cm, 19 cm, 11 cm? 6)3cm, 15 cm, 17 cm?



lMpoBepbLTE cebA:

Onpepenute BUA TpeyronbHUKa

a) 6) B)

NPAMOYrofbHbIN TYNOYronbHbIN OCTPOYrosibHbIU




NpoBepbLTE cebA:

Hanaute nepumeTp TpeyronbHUKa

P=37+29+45=111cm




NpoBepbTe cebA:

CywecTByeT JNiu TPeyrofibHUK CO CTOPOHaMMU:

a)7cm, 19 cm, 11 cm? 6)3cm, 15 cm, 17 cm?



